
 

Extra årsmöte Jämtland Härjedalens fäbodförening 
 

Datum 2024-04-07  Tid 13:00 - 14:30  

Plats Trosavik i Hedeviken 

 

$1 Mötets öppnande  

Föreningens revisor John Arne Thyselius hälsar alla välkomna och förklarade extra årsmötet öppnat.  

 

$2 Val av mötesordförande och mötessekreterare 

Årsmötet beslutade att välja Lars-Olof Mattson till mötesordförande och Elin Persson till 

mötessekreterare.  

 

§3 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare  

Årsmötet beslutade att välja Karl-Olof Sundeberg och Olle Larsson till rösträknare och att justera 

extra årsmötets protokoll. 

 

§4 Fastställande av röstlängd  

Röstlängden klubbades till 18 personer, varav 10 deltog via länk. Närvaroförteckning bifogas 

originalprotokollet. 

 

§5 Fastställande av dagordning  

Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen. 

 

§6 Årsmötets stadgeenliga utlysande  

Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.  

 

$7 Styrelsens förslag till nya stadgar för Jämtland Härjedalen Fäbodförening 

Medlem har uppmärksammat att förkortningen JHF används vid några tillfällen på hemsidan istället 

för den egentliga förkortningen JHFF enligt de ännu gällande gamla stadgarna. Det klargörs att för 

något år sedan drabbades hemsidan av upprepade virusattacker och att ändra förkortningen var ett 

försök från webadministrationen sida att hålla infiltrationen nere.  

En diskussion följde i vilken olika aspekt lyftes.  

Olle Larsson yrkar att vi beslutar att anta stadgarna.  

Peter Wagenius yrkar på att bifalla styrelsens förslag. 

Kristian Olofsson yrkar på att bifalla styrelsens förslag. 

IngaLis Bromee-Sjöberg yrkar avslag för att invänta gemensamma stadgarna för de lokala 

föreningarna i andra hand yrkar hon på återremiss.  
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Olle Berglund yrkar på att avslå förslaget. 

 

Propositionsordningen blev som följer 

1. Huvudförslag : Bifall – till stadgeförändring 

 

2. Det lades fram två motförslag: 

        - Avslag 

        - Återremiss 

Avslag röstades fram som motförslag. 

Vid extra årsmötets röstning konstaterades att 13 röster föll på JA, och 5 röster föll på NEJ. Därmed 

antar nu föreningen de nya stadgarna. 

Olle Berglund, IngaLis Bromee-Sjöberg och Åsa Regnander reserverar sig mot beslutet.  

 

§8 Information från styrelsen i aktuella frågor 

Styrelsen ber medlemmarna att ta del av de två motioner som vår föreningsordförande skickat in till 

förbundets årsstämma. Medlemmarna i JHFF uppmanas dessutom att om möjligt delta även vid 

förbundsstämman, eftersom rösträtten även i förbundet ligger hos de enskilda medlemmarna. De 

nuvarande stadgarna för förbundet medger heller inte fullmakt. 

 

§10 Det extra årsmötet avslutas 

John Arne Thyselius tackar mötesordförande och församlingen för engagemanget och medverkan 

vid föreningens extra årsmöte.  

 

 

 

Sekreterare    Ordförande   
 
_________________________________ _______________________________ 
Elin Persson    Lars-Olof Mattson 
 
 

 

Justerare    Justerare   
 
_________________________________ _______________________________ 
Olle Larsson    Karl-Olof Sundeberg 
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